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UNA-CO-EDECA-AOCE-004-2025
SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 04-2025

Acta  de  la  sesión  extraordinaria  número  cuatro,  realizada  por  el  Consejo  de  Unidad
Académica de la  Escuela  de Ciencias  Ambientales,  el  dieciséis  de mayo del  dos  mil
veinticinco a las ocho y cincuenta y cinco de la mañana, presidida por el  M.Sc. Andrés
Alpízar Naranjo, presidente a.i. del Consejo de Unidad Académica, de manera virtual.

Miembros presentes: M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, presidente a.i., desde la oficina de
la Decanatura.
MAP. Karla Vetrani Chavarría, Representante Académico, desde su casa de habitación en
San Pablo de Heredia.
M.Sc. María Álvarez Jiménez, Representante Académico, desde su casa de habitación en
San Rafael de Alajuela.
Licda. Cindy Guerrero Fonseca, Asistente Administrativa, desde su casa de habitación en
Fátima de Heredia.
Srita. Ysayana Lagos Sequeira, Representante Estudiantil, desde su casa de habitación
en Santo Domingo de Heredia

Miembros  ausentes  con  excusa:  M.Sc.  Ronny  Villalobos  Chacón,  Representante
Académico, gira académica.

Secretaria de actas: Licda. Kattia González Guevara, desde la oficina de la Escuela de
Ciencias Ambientales

ORDEN DEL DÍA

ARTÍCULO I. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
ARTÍCULO II. APROBACIÓN I EVALUACIÓN DEL POA 2025

ARTÍCULO I. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

El M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo,  comenta:  OK, gracias,  bueno,  OK, gracias,  bueno,
buenos días, compañeras. Vamos a dar inicio a una nueva, Consejo extraordinario de la
Escuela de Ciencias Ambientales estamos ante la sesión extraordinaria 04-2025.Hoy es
viernes 16/05/2025 y son las 8:55 AM en la convocatoria teníamos como orden del día la
aprobación  del  orden  del  día  como  punto  número  uno  y  como  punto  número  2,  la
aprobación de la primera evaluación del POA 2025 de la Escuela de Ambientales. En este
momento tenemos quórum para iniciar la sesión, ya que contamos con la representación
académica Karla Vetrani, María Álvarez y la representación estudiantil con la estudiante
Yzayana Lagos y con este servidor tenemos 5 para poder tener el quórum suficiente para
sesionar, hoy estamos ante una convocatoria virtual y se está grabando mediante la la
plataforma teams,  así  que  antes  de arrancar  con la  votación,  quisiera  que cada  una
apertura  su  micrófono  y  me  diga  del  lugar  de  donde  está  atendiendo  la  sesión
extraordinaria, adelante Karla.

https://agd.una.ac.cr/share/s/kcnfHAthR8GbStxsVIsYdA
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La MAP. Karla Vetrani Chavarría,  indica: Desde mi casa de habitación en Heredia, en
San Pablo de Heredia.

El M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, comenta: Gracias, María.

La M.Sc.  María  Álvarez Jiménez,  comenta:  Bueno,  desde mi  casa en Alajuela,  San
Rafael.

El M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, comenta: Gracias Ysayana.

La señorita  Ysayana  Lagos Sequeira,  comenta:  Desde  mi  casa en  Santo  Domingo
Heredia.

El M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, comenta: Gracias, Cindy.

La Licda. Cindy Guerrero Fonseca, comenta: En esta ocasión, verdad, porque yo tengo
dos lugares de residencia. Por lo general los viernes estoy en Turrialba, pero hoy estoy en
Fátima de Heredia.

El M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo,  comenta: Perfecto, gracias, y este servidor desde la
oficina de la Decanatura de la Facultad, creo que ahora sí, dando lectura a los puntos de
agenda, vamos a tomar los que estén a favor y en firme de aprobar el orden del día,
sírvanse levantan la mano gracias, Serían 5 votos, decisión firme y unánime para tramitar

VOTAN A FAVOR: 5
TOTAL: cinco votos
VOTAN EN CONTRA: Ninguno

POR TANTO, SE ACUERDA: 01-04-2025

1. APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 04-
2025, DEL 16 DE MAYO DEL 2025, CON MODIFICACIONES. 

ACUERDO FIRME Y UNÁNIME

ARTÍCULO II. APROBACIÓN I EVALUACIÓN DEL POA 2025

El M.Sc.  Andrés Alpízar Naranjo,  comenta:  Ahora pasaríamos al  punto 2,  que es la
aprobación del POA 2025 y para ello le pediría a Nancy que por favor nos nos proyecte el
documento  Excel  haciendo  la  aclaración  de  que  antes  de  tomar  esta  decisión.
Nos tomamos el tiempo para analizar cada uno de las metas, cada uno de las actividades
por cumplir de la 78 que tiene formuladas la Escuela de Ciencias Ambientales y también
los  aportes  y  las  evidencias  de  cada  uno  de  los  académicos  que  envió  para  poder
consignar este POA, no sé si quieres hacer una explicación así, muy, muy rápida, Cindy.

La Licda. Cindy Guerrero Fonseca, comenta: Sí, señor, este bueno en pantalla tenemos

https://agd.una.ac.cr/share/s/kcnfHAthR8GbStxsVIsYdA
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en Excel el POA, la evaluación del POA 2025, como lo dijo Don Andrés en su momento,
se elaboraron 78, se hizo aporte a 78 metas de las cuales hoy estamos recibiendo por
parte  de  8  personas.  Entre  académicos  y  administrativos,  el  aporte  a  42  metas.
Como ustedes lo pudieron observar, verdad. Cada una de las evidencias está marcada en
celeste las que están en blanco les ponemos lo que se acostumbra, verdad. Pendiente
para el segundo ciclo. Este documento se traspasa se traslada al sistema SIGESA, que
es el que se pone el enlace ya en el acuerdo posterior para enviarlo a la facultad.

El M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo,  comenta: OK, gracias, Cindy, no sé si hay alguno o
alguna que tenga algún comentario, alguna observación, algún aporte además de los que
hicimos ya inicialmente no hay ninguno entonces, sometería a votación sírvanse levantar
la mano, los que están a favor y en firme de esta I evaluación POA tendríamos 5 votos a
favor, decisión firme y unánime para tramitar y trasladar a la facultad. Muchas gracias,
compañeras por la participación en la sesión de hoy. Buen día y nos estamos bien.

La Licda. Cindy Guerrero Fonseca, comenta: Muchas gracias.

La M.Sc. María Álvarez Jiménez, comenta:
Muchas gracias, hasta luego.

La Licda. Kattia González Guevara, indica: Buenos días, hasta luego.

CONSIDERANDO:
1. El  CRONOGRAMA DE FECHAS para la I Evaluación del POA 2025, presentado

por el M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, director a.i.
2. La transcripción de acuerdo  UNA-CO-EDECA-ACUE-071-2025, del 06 de mayo

del 2025, suscrito por M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo, director a.i, mediante el cual
se les solicitó  al  personal  académico y administrativo la  información respectiva
sobre sus actividades.

3. Que se recibieron 14 documentos de personal académico y administrativo para un
total de 62 aportes a metas de las 76 formuladas por la EDECA.

4. La presentación y discusión de la I Evaluación del POA 2025 realizada por los
miembros del Consejo Académico.

VOTAN A FAVOR: 5
TOTAL: cinco votos
VOTAN EN CONTRA: Ninguno

POR TANTO, SE ACUERDA: 02-04-2025

A. AVALAR LA EVALUACIÓN DEL GRADO DE CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS
Y  METAS  DEL  PLAN  OPERATIVO  ANUAL  2025  DE  LA  EDECA,
CORRESPONDIENTE AL I CICLO 2025.

B. ELEVAR EL INSTRUMENTO DE EVALUACIÓN AL CONSEJO DE FACULTAD
DE CIENCIAS DE LA TIERRA Y EL MAR PARA LO QUE CORRESPONDA.

ACUERDO FIRME Y UNÁNIME

https://agd.una.ac.cr/share/s/t0GWI6twQsKvGatLYCpCrA
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Se cierra la sesión a las 9:00 a.m.

M.Sc. Andrés Alpízar Naranjo
Presidente a.i.
Escuela de Ciencias Ambientales
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